

Об итогах организации отдыха учащихся в период зимних каникул в 2021-2022 гг.

В соответствии информационным письмом Министерства просвещения и воспитания Ульяновской области «Об организации 2021-2022 учебного года» (письмо от 28.07.2021 №73-ИОГВ -01/5819 исх.) зимние триместровые каникулы для обучающихся начались с 31.12.2021 по 09.01.2022 года.

В целях обеспечения организованного, безопасного досуга и отдыха обучающихся образовательными организациями были разработаны планы зимних каникул.

Мероприятия запланированные на зимних каникулах были направлены на решение задач оздоровления, духовно-нравственного, гражданско-патриотического, интеллектуального, экологического воспитания, творческого, социального и физического развития детей, удовлетворения их разносторонних познавательных и эстетических потребностей.

С 22.12.21г. по 30.12.21г. прошли новогодние утренники, представления и Бал - Маскарады, в которых приняли участие 2829 ребенка.

За период зимних каникул в образовательных организациях проведено 225 мероприятий по направлениям, как школьного (225 мероприятий), муниципального (8 мероприятий), регионального (3 мероприятия) и Всероссийского уровней (3 мероприятия), с охватом 2209 детей. Так же Министерством просвещения и воспитания Ульяновской области был подготовлен перечень мероприятий (международного, всероссийского, межрегионального уровня), в которых принимали участие обучающиеся в данный период)

Традиционно для школьников большое количество мероприятий подготовило Российское движение школьников: ребята могли поучаствовать в проектах, конкурсах и акциях «Шеф в школе» (целью проекта является формирование мотивации сохранения здоровья, развития культуры питания путем приобщения обучающихся образовательных организаций к правильному питанию, формирование интереса и готовности соблюдать

правила здорового питания), «В зоне доступа. РДШ» (для обучающихся образовательных организаций проходил конкурс «Моя идеальная социальная сеть»). Для участия в Челлендже необходимо было: разработать проект новой социальной сети и подготовить информационное видео о ней. И разместить информационное видео в социальной сети «Вконтакте»), «Экотренд» (участники после подачи заявки получают доступ на странице Проекта к заданиям Проекта. Участники выполняют задания в соответствии с их возрастной категорией). Так же обучающиеся примут участие в реализации проекта "Культура для школьников" (с 2019 года реализуется межведомственный культурно-образовательный проект «Культура для школьников». Для реализации проекта «Культура для школьников» и в целях более активного погружения учащихся в культурное пространство региона в каждой общеобразовательной организации разработаны и утверждены планы мероприятий по реализации проекта «Культура для школьников». В блоках «Культпоход», «Цифровая культура» - проводятся не менее одного мероприятия в месяц в каждом классе. В блоке «Культурный клуб» - обучающиеся участвуют в культурных мероприятиях, проводимые учреждениями культуры).

Учреждения дополнительного образования Николаевского района организовывали муниципальные конкурсы, спортивные мероприятия в которых могли принять участие ребята разных возрастов.

3 января 2022 года на базе ФОЦ "Звёздный" детско-юношеской спортивной школой было организовано первенство района по мини-футболу среди мальчиков 1-4 классов, 5-6 классов. В соревнованиях принимали участие воспитанники МУ ДО «ДЮСШ», Баевской и Канадейской СШ.

Результаты определились следующим образом:

Среди 1-4 классов:

1 место МУ ДО «ДЮСШ» тренер-преподаватель Саргсян А.М.

2 место МУ ДО «ДЮСШ» тренер-преподаватель Носов О.А.

3 место МБОУ Канадейская СШ.

Среди 5-6 классов:

1 место МУ ДО «ДЮСШ» тренер-преподаватель Саргсян А.М.

2 место МБОУ Канадейская СШ

3 место МОУ Баевская СШ.

Центром детского творчества 4 января 2022 года проведено первенство района по шашкам среди обучающихся школ. Приняли участие 8 школ: Баевская, Канадейская, Татарско-Сайманская, Никулинская, Прасковьянская, Барановская, Славкинская, Ахметлейская, которые представили 27 участников.

Места распределились следующим образом:

Младшее звено (1-4 классы)

1 место – Юртаева Анна, МОУ Баевская СШ.

2 место – Базаров Максим, МОУ Барановская СШ.

3 место – Федоров Никита, МОУ Татарско - Сайманская СШ.

Среднее звено (5-8 классы)

1 место – Юртаев Максим, МОУ Баевская СШ.

2 место – Гришин Кирилл, МОУ Прасковьянская СШ

3 место – Мордвинкин Павел, МБОУ Канадейская СШ

Старшее звено (9-11 классы)

1 место – Курашов Дмитрий, МОУ Баевская СШ.

2 место - Арзамасов Николай, МОУ Баевская СШ

3 место – Мордвинкин Евгений, МБОУ Канадейская СШ

Салехов Камиль, МОУ Никулинская ОШ

Школьники принимают участие в районном дистанционном конкурсе «Рождественские чтения», районном дистанционном творческом конкурсе «Волшебный Новый год» организуемые центром детского творчества. Итоги будут подведены после 15 января 2022 года.

5 января в ФОЦ "Звёздный" прошли соревнования среди детей группы оздоровительного плавания. Все ребята справились с поставленными задачами и поплыли до финиша на дистанции 25м и 50м вольным стилем. По завершению соревнований были вручены грамоты и медали всем призерам и победителям.

5 января в ФОЦ «Звездный» состоялись спортивно-развлекательные соревнования среди семейных команд «Папа, Мама, Я - спортивная семья». В соревнованиях приняли участие семьи Андреевых, Гордеевых и Петровых из р.п. Николаевка и семья Умаровых из села Прасковьино. По результатам всех конкурсов и эстафет места распределились следующим образом:

1 место - семья Андреевых

2 место - семья Гордеевых

3 место - семья Умаровых

08.01.2022 года на базе ФОЦ «Звёздный» состоялось первенство района по настольному теннису среди обучающихся и взрослого населения. В соревнованиях среди обучающихся были 2 возрастные категории 2004-2006г.р., 2007-2009г.р. и моложе. Среди взрослого населения так же 2 возрастные категории до 45лет и 45 и более.

Места распределились следующим образом:

Девушки 2004-2006г.р:

1 место- Чичина Мария

2 место -Лисина Анастасия

3 место -Каленова Кристина

Юноши 2004-2006г.р.:

1 место -Бикмаев Арслан

2 место- Кистанов Игорь

3 место -Джингиз Юнус

Девушки 2007-2009г.р. и моложе:

1 место -Чикина Кристина

2 место -Паксеваткина Надежда

3 место- Белкина Ольга

Юноши 2007-2009г.р. и моложе:

1 место -Паксеваткин Илья

2 место -Бусыгин Марк

3 место -Ялбуев Эльнар

Мужчины до 45 лет:

1 место- Никитин Антон Валерьевич

2 место- Умаров Рустем Амангелдиевич

3 место- Рязанов Дамир Эмирович

Мужчины 45 и более:

1 место-Махалин Александр Юрьевич

2 место- Адучаев Анатолий Иванович

3 место- Еделькин Николай Васильевич

26 декабря 2021 года Детско-юношеская конно-спортивная школа для своих воспитанников провела Новогодний парад игр. (конно-спортивные игры).

Во время зимних каникул на территории образовательных учреждений работали катки, катались на них как школьники, так и их родители (10 хоккейных кортов и 8 ледовых площадок).

В период каникул особое внимание уделялось несовершеннолетним, состоящим на различных видах учета образовательными организациями разработан графики ежедневной занятости детей из данной категории.